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Програм рада директора Музеја Крајине 

 

Програм рада Музеја Крајине заснован јe на намери да 2026. године, као 

и   претходних година, неготински музеј буде што активнији, видљивији и  да 

као јавна служба допринесе развоју културе и туризма општине Неготин. 

Директор Музеја Крајине вршиће организацију, координацију и реализацију 

свих активности у овој установи културе у сарадњи са запосленима. Трудићемо 

се да наставимо са решавањем проблема који се тичу одржавања музејских 

објеката. Такође, циљ је да установа буде отворена за јавност и да сарађује са 

сродним установама. Планиране активности биће реализоване у складу са 

основном делатношћу Музеја, у координацији са надлежним министарствима и 

оснивачем. 

Поставке Музеја Крајине смештене су у три објекта у граду, који су 

веома захтевни за одржавање. У надлежности Музеја су и  археолошки 

локалитет Врело Шаркамен и родна кућа Момчила Ранковића у Рајцу. Пошто су 

сви објекти Музеја под ингеренцијом Завода за заштиту споменика културе у 

Нишу, све интервенције на објектима раде се под њиховим условима и 

добијеним сагласностима. За 2026. годину у плану је промена столарије на 

Музеју Хајдук Вељка, осавремењавање сталних поставки у депоа, као и улагања 

у дигитализацију. Реализација предлога програма рада Музеја Крајине за 2026. 

годину умногоме ће зависити од тога да ли ће бити одобрени пројекти код 

Министарства културе Републике Србије за које ће Музеј Крајине конкурисати. 

Конкурси Министарства за 2026. годину биће расписани почетком наредне 

године. 

Поред пројеката за које ће Музеј Крајине самостално конкурисати 

(пројекти везани за одржавање објеката, археологију, етнологију и историју 

уметности), сарађиваћемо са оснивачем, Општином Неготин, Министарством 

културе Републике Србије, Археолошким институтом у Београду, 

Балканолошким институтом САНУ у Београду, са Републичким заводом за 

заштиту споменика културе Београд, са Заводом за заштиту споменика културе 

Ниш, са музејима широм Србије и региона, научним институцијама и 

установама заштите и културе, као и са медијима. 
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У складу са приоритетима и смерницама Министарства културе 

Републике Србије, радиће се на дигитализацији музејских предмета и 

документације.  

Изузетан акценат биће на едукацији деце школског узраста. Биће 

организоване бројне тематске радионице у објектима Музеја које ће имати за 

циљ преношење и продубљивање знања о културном наслеђу нашег краја и 

наше земље на младе као носиоце и будуће чуваре културног блага Србије.   

Запослени у Музеју учествоваће на научним и стручним скуповима, а као 

и сваке године, учествоваћемо и у организацији манифестација које се 

одржавају у нашем граду. Музеј Крајине има потребе и за запошљавањем 

кустоса историчара и кустоса конзерватора. 

Кустоси Музеја ће учествовати у самосталном и заједничком 

објављивању стручних радова за зборнике и публикације. Такође ћемо помагати 

студентима, ученицима и другим заинтересованим за потребе њихових радова, а 

Музеј ће бити отворен за сарадњу са образовним установама, као и удружењима 

са територије наше општине, у погледу реализације њихових програма у нашим 

објектима.  

Музеј је отворен за сарадњу са свим медијима. У програмским 

активностима, сарађиваћемо са другим неготинским установама културе, као и 

са Српском православном црквом и бројним удружењима. 

Једну од својих основних делатности - обогаћивање збирки, Музеј ће 

обављати путем истраживања, откупа или поклона. Такође, Музеј Крајине ће се 

трудити да се технички и технолошки опреми и осавремени. Наша установа ће, 

у сарадњи са туристичким агенцијама и школама из целе Србије, настојати да 

повећа број посетилаца у три своја објекта у граду.  

Уколико услови дозволе, требало би урадити експропијацију земљишта 

на парцели 949 на којој се налазе небезбедне шупе које се директно наслањају 

на Мокрањчеву родну кућу и угрожавају безбедност овог споменика културе од 

великог значаја.  
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Програм рада Музеја Крајине по одељењима 

 

 

Програм рада музејског саветника археолога 

 

Археолог Музеја Крајине ће у току 2026. године радити у складу са 

усвојеним програмом рада музеја, пројектима одобреним од стране 

Министарства културе Републике Србије, одлукама и захтевима органа 

управљања установом, а у оквиру финансијских могућности. Археолог музеја ће 

највећи део свога рада посветити пројектима из области археологије и 

пословима који проистичу из њих.  

Планирани пројекти су: 

 1.     Обележавање 30 година од проналажења сета златног царског 

накита, Царице Мајке на археолошком локалитету Врело – Шаркамен и 30 

година од смрти академика Драгослава Срејовића, тадашњег директора 

пројекта.  

Носилац овог пројекта био би Музеј Крајине (руководилац пројекта би 

био Гордан Јањић, археолог-музејски саветник Музеја Крајине у Неготину, као 

археолог, учесник и сведок свих догађаја од почетка систематских археолошких 

истраживања на Врелу-Шаркамен до данас, али и аутор и коаутор више чланака, 

презентација и публикација о поменутом локалитету). 

Својим учешћем, на обележавању јубилеја открића највећег археолошког 

налаза из периода римске доминације на овим просторима, као и сећању на 

једног од највећих наших и светских археолога, велики допринос овом свечаном 

обележавању и сећању, даће и чланови САНУ, стручњаци Археолошког 

института у Београду, Народног музеја Србије у Београду, Републичког завода 

за заштиту споменика културе у Београду, Завода за заштиту споменика културе 

Ниш из Ниша и др. 

Пројекат би подразумевао разне облике презентације тока истраживања 

и самог налаза са освртом на могућност високог позиционирања на културној 

лествици Еврпе, али туристичког развоја као крајњег резултата. Посебан осврт 

би био на лик и дело Академика Срејовића. 
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  2.     Врело – Шаркамен, археолошка истраживања, презентација и 

промоција 

        Овај пројекат археолошких истраживања реализоваће Археолошки 

институт у Београду и  Музеј Крајине у Неготину. 

За средства археолошких истраживања,  код Министарства културе РС ће 

конкурисати Археолошки институт у Београду, а  суфинансирање и логистику 

би требало да  обезбеди Музеј Крајине.  

3.     Ћетаће – Радујевац,  археолошко истраживање  

Овај пројекат реализоваће Балканолошки институт САНУ у Београду и 

Музеј Крајине. За средства ће код Министарства културе конкурисати 

Балканолошки институт САНУ у Београду, док би суфинансирање и логистику 

требало да обезбеди Музеј Крајине у Неготину. 

4.     Врело – Шаркамен, конзерваторско – рестаураторски радови на 

бедему у Сектору III код куле број 2, део бедема према западној капији 

За средства ће Музеј Крајине конкурисати  код Министарства културе 

Републике Србије.Уколико овај пројекат прође на конкурсу Министарства 

културе, Музеј Крајине нема финансијских обавеза, осим логистике. 

 5.     Археологија Музеја Крајине-публикација на енглеском језику 

Овај пројекат ће реализовати Музеј Крајине у Неготину. За средства ће Музеј 

Крајине конкурисати  код Министарства културе Републике Србије. 

Поред тога објављиваће се стручни чланци и текстови, као што ће се 

путем јавних наступа презентовати археолошко наслеђе Музеја Крајине. 

Археолог музеја ће учествовати на научним и стручним скуповима, као и на 

археолошким пројектима по позиву других установа културе, заштите и науке. 

За потребе ових делатности, у зависности од тога, колико их буде, што у 

Неготину, што на гостовањима, осим логистике, Музеј Крајине би требало да 

обезбеди и новчана средства (путни трошкови, гориво, смештај, штампани 

материјал…). 

Археолог Музеја Крајине ће пружати стручну помоћ грађанима, 

сарађиваће са медијима, радити са посетиоцима, Такође, оствариваће сарадњу са 

колегама из научних институција, установа заштите и културе, по питању 

изложбене делатности и других стручних послова. 
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Програм рада музејског саветника етнолога 

 

Етнолог ће у 2026. години приоритетни рад усмерити ка заштити и 

стручној обради етнолошког материјала. 

 

1) Музејски фонд збирке 

- послови на увећању збирке поклонима или откупом, што представља 

једну од основних делатности музеја 

- систематско попуњавање збирки; нова евиденција, допуна и 

ажурирање претходне 

- вршиће се саветодавна функција корисницима етнолошке грађе 

2) Заштита предмета 

У складу са редовним активностима, спровешће се превентивна заштита 

предмета (посебно текстила - паковање, сортирање, издвајање нпр. женско, 

мушко, универзално, затим сеоско, градско итд). Поред текстилних предмета 

провериће се стање и другог разнородног материјала, као и издвајање за 

евентуалну конзервацију. Уколико се не обезбеде средства за уређење 

етнолошког депоа и конзервације предмета, урадиће се нужно премештање, 

рашчишћавање и уређење збирке. Обавиће се и редовни послови превентивне 

заштите музејских предмета на изложбеним етнолошким поставкама Музеја. 

Ови послови захтеваће физичку и финансијску подршку како би се обавила 

основна музејска заштита експоната. 

3) Истраживачки рад 

Планска етнолошко-антрополошка и музеолошка истраживања била би 

реализована кроз тимски и индивидуални рад на терену. Биће усмерена на 

сакупљање релевантне грађе која је у ширим оквирима повезана са етнолошком 

збирком Музеја, као и традиционалним и савременим моделима културе. То би 

уједно био и наставак вишегодишњег рада на неисцрпном богатству Неготинске 

и Тимочке Крајине, посебно када је у питању нематеријално културно наслеђе. 
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4) Презентација културног наслеђа 

У области изложбених активности биће остварена сарадња између музеја, 

две гостујуће и ауторска изложба (о кићењу и украшавању) уколико буде 

одобрена финансијска подршка. Поред заједничких музејских пројеката у циљу 

реализације изложби, биће одржани контакти и менторска саветовања у циљу 

усавршавања колега и проучавања етнолошких тема. У оквиру међумузејских 

активности оствариће се сарадња у циљу развијања знања на што бољем и 

ефикаснијем очувању и презентацији културног наслеђа. 

Сарадња етнолога и других институција културе и образовања биће 

заснована на заједничким пројектима и огледаће се у предавањима, 

конференцијама из области заштите и презентације културног добра. Надам се 

да ће изложбену активност пратити одговарајући промотивни материјал 

(каталози, фотографије, постери и плакати). 

Етнолог ће радити са посетиоцима музеја, такође и учествовати на 

стручним скуповима, отварањима изложби и конференцијама, као члан 

Надзорног одбора Музејског друштва Србије и као редован члан Етнолошке 

секције Музејског друштва. За ове послове биће потребна финансијска подршка 

како би се покрили трошкови путовања и смештаја.  

О свим даљим активностима из области етнолошких истраживања, 

етнолог ће извештавати директора Музеја. 

 

Програм рада документаристе саветника 

 

 Документариста саветник, у складу са пословима дефинисаним у 

систематизацији радних места,  током 2026. године намерава да обавља следеће 

послове: 

-Организација, координација и обављање стручних послова у оквиру 

вођења документације, односно регистара, досијеа предмета од изузетног и 

великог значаја; 

-Пријем података и обавезне фотодокументације из збирки музеја за 

регистар културних добара музеја, пријем регистратуре и архивске грађе и грађе 

која сведочи о делатности музеја (досијеа изложби, манифестација, акција); 
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-Координација и организација послова на развоју дигиталног регистра 

културних добара музеја или архивске и документарне грађе од значаја за 

историју музеја и хемеротеке музеја; 

-Координација и организација послова на изради досијеа предмета од 

изузетног и великог значаја, сређивање досијеа и брига о њима; 

-Издавање документације, на основу утврђене политике позајмице 

документације, на коришћење запосленима у музеју и јавности; 

-Организација посла и извршавање свих послова на уношењу података о 

културним добрима из музеја у Централни регистар у складу са утврђеним 

правилима о вођењу централног регистра,  у сарадњи са кустосима збирки; 

-Издавање података о културним добрима унетим у Централни регистар 

према утврђеној политици и нивоима доступности; 

-Вођење регистара документације на основу правилника или упутстава 

Историјског архива у Неготину; 

-Сарадња са кустосима збирки у обради стручне документације; 

-Учешће у изради и реализацији пројеката на основу конкурса 

Министарства културе и информисања; 

-Учешће у изложбеној делатности музеја, у планирању и реализацији 

основне поставке и повремених изложби; 

-Припрема стручних текстова за годишњак Музеја Крајине 

„Светионик“ и друга слична издања; 

-Учешће на стручним скуповима у организацији ИКОМ-а; 

-Промовисање изложби: „Музејска заоставштина Стевана Мокрањца“, 

„Музејска документација фестивала Мокрањчеви дани“, „Војвода Неготинске 

нахије“ у другим музејима и културним центрима по Србији; 

-Сарадња на изради образовног, информативног и пропагандног 

материјала; 

-Рад са посетиоцима музеја и ПР послови; 

Обим наведених активности зависиће од интензитета сарадње са 

кустосима збирки и обављања бројних правно-административних послова. 
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Програм рада више кустоскиње историчарке уметности 

 

Дигитализација Ликовне збирке Музеја Крајине 

 Процес рада на дигитализацији Ликовне збирке Музеја Крајине започет 

је 2019. године. До сада је завршено са уношењем предмета и урађена је 

ревизија Ликовне збирке. Међутим, неопходно је унети још података, који 

приближавају саме предмете. Овај процес је комплексан и дуготрајан, али ће 

сам рад на дигитализацији учинити да Ликовна збирка Музеја Крајине буде 

доступна, у дигиталној форми, широј јавности.  

Припрема текста за израду публикације Обреновићи у музејским и 

другим збиркама Србије VIII 

Како каталошка публикација Обреновићи у музејским и другим 

збиркама Србије VIII, у издању Музеја рудничко-таковског краја из Горњег 

Милановца, током претходне године није била штампана, текст који се односи 

на експонате из Ликовне збирке остаће предвиђен за објављивање у наредном 

издању.  

Припрема Светионика –  Годишњака Музеја Крајине III 

Уз ауторски текст, као један од чланова уредништва задужена сам и за 

комплексне уредничке послове, од прикупљања и провере материјала до 

коначног обликовања годишњака. 

Планирене ауторске изложбе:  

 1. Изложба Иконе из ризнице Цркве Свете Тројице у Неготину. У 

оквиру обележавања 150 година Цркве Свете Тројице у Неготину, планирам да 

припремим и реализујем пригодну изложбу, која ће представити богато духовно 

и културно наслеђе ове светиње. На изложби ће бити представљен избор 

најзначајнијих икона из ризнице цркве, уз пратећу стручну интерпретацију 

њихове уметничке, историјске и литургијске вредности. Пре саме реализације 

изложбе биће потребно извршити пажљив избор иконописних дела предвиђених 

за презентацију. Изложба подразумева и штампање публикације у којој ће бити 

представљени сви изложбени предмети са CIP-ом и ISBN-ом. За реализацију 

изложбе неопходно је обезбедити финансијска средства. 
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2. Изложба Хроничар свога времена, дела Душана Стефановића из 

Ликовне збирке Музеја Крајине обухватиће радове који се чувају у збирци, међу 

којима су цртежи пером и тушем на папиру, акварели и уља на платну. Изложба 

је била планирана у оквиру прошлогодишњег Плана рада, поводом 30 година од 

смрти уметника, али због непредвиђених околности није могла бити 

реализована у предвиђеном року, те се њено одржавање преноси у наредну 

календарску годину. Радови су опремљени, тако да је за ову изложбу неопходно 

издвојити средства за штампање каталога са CIP-ом и ISBN-ом. 

Гостујуће изложбе 

Изложба везених и сликарских радова 

У оквиру планиране активности биће организована изложба 

традиционалних чилеанских везова и уметничких слика различитих формата, 

насталих као резултат рада више аутора и уметничких група из Чилеа. На 

изложби ће присуствовати група од око десет учесника који долазе из Чилеа, 

међу којима су и ауторке везених радова, као и мала музичка група 

специјализована за традиционалну чилеанску музику. Поред уметничког 

програма, гостујуће уметнице планирају да припреме избор чилеанских 

гастрономских специјалитета који ће бити понуђени посетиоцима изложбе, уз 

дегустацију традиционалних чилеанских вина које доносе из своје земље. 

Планирано је да изложба буде реализована као једнодневни културни програм. 

Све активности у вези са поставком, пратећим садржајем и трошковима 

организације преузима Амбасада Чилеа, тако да Музеј није финансијски 

оптерећен и не сноси никакве трошкове у процесу реализације. 

Откуп уметничких дела 

Поред програмских активности, планирана је и могућност откупа 

појединих уметничких радова који би својим карактером и уметничком 

вредношћу могли да обогате збирку. Одлуке о евентуалном откупу доносиће се 

по утврђеним процедурама и у складу са финансијским планом (Дела Радомира 

Миљковића). 
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Програм рада кустоса педагога  

 

Oрганизацијa и реализацијa едукативног програма намењеног јавности 

(радионице, предавања, играонице, мултимедијалне презентације и др.). У 

оквиру манифестације Музеји за 10 и Дана европске баштине у плану су 

радионице за децу, које ће бити у складу са темом манифестација. Креативне 

радионице ће пратити и све изложбе које остале колеге буду организовале, 

током читаве године.  

Поводом обележавања дана рођења проф. др Момчила Ст. Мокрањца у 

Родној кући Стевана Мокрањца радионица Хемија, Момчило и ми, биће 

традиционално одржана пету годину заредом.  

У току наредне године кустос педагог планира да са музејским театром 

Ја ћу теби љуба бити, чији је аутор, путује по Србији и региону и да на овај 

јединствен облик музејске комуникације промовише лик и дело славног 

композитора, као и културно наслеђе, музејску заоставштину Стевана 

Мокрањца, које Музеј Крајини баштини пуних 60 година. На овај начин 

планира да обележи 170 година од рођења славног композитора. 

 Рад на изради и реализацији пројеката.  

У 2026. години кустос педагог, заједно са колегиницом Весном Николић, 

конкурисаће код Министарства културе Републике Србије са пројектом 

Светионик – Годишњак Музеја Крајине, у области издавачкe делатности – 

периодичне публикације из области уметности и културе. У 2026. години у 

плану је да изађе трећи број овог научног часописа.  

Израда публикације и изложбе Азбука Музеја Крајине, намењен 

предшколцима и првацима. У оквиру ове ективности у плану је реализација низ 

радионица на којој ће учествовати малишани ПУ Пчелица и прваци са 

територије општине Неготин. 

Израда текста за четврти број Годишњака Музеја Крајине.  

У току 2027. године кустос педагог стиче право да полаже за звање виши 

кустос педагог и у складу са тим, у току 2026, радиће на прикупљању 

материјала и изради рада за више звање. 

Кустос педагог, у сарадњи са музејским водичем, задужена је и за 

презентацију Музеја и комуникацију са публиком путем друштвених мрежа. 

Активности на овом пољу наставиће се и током 2026. године.  
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Прелом и припрема за штампу свих публикација, штампаног и 

дигиталног материјала које Музеј буде објављивао. 

У току 2026. године, кустос педагог радиће на сопственој едукацији, која 

подразумева учешће на семинарима и виртуелним конференцијама које 

организује Музејско друштво Србије, Секција музејских педагога, ICOM – 

секција за едукацију, чији је члан. 

Рад са посетиоцима.  

Кустос педагог радиће на допуни Информатора о раду Музеја Крајине. 

 

Програм рада кустоса сарадника за просторно очување музејског 

комплекса 

 

Сарадња са Управом за заштиту и спасавање (одељење за ванредне 

ситуације у Бору, са седиштем у Неготину), прикупљање, израда и достављање 

потребне документације. 

Повремени обилазак објеката у циљу противпожарне заштите и 

обављање свих активности у складу са Програмом основне обуке из области 

заштите од пожара. 

Контрола и писање двомесечних извештаја о извршеној контроли 

функционалности стабилних система за дојаву пожара у централној згради 

Музеја Крајине, Родној кући Стевана Мокрањца и Музеју Хајдук Вељка 

Рад са посетиоцима, тј. презентација објеката Музеја групама (екскурзије 

и друге организоване посете) и појединачним посетиоцима.  

Учешће у реализацији (постављању) изложби у Музеју Хајдук Вељка и 

осталим објектима, по потреби. 

Санација ситних кварова у свим објектима Музеја.  

 

Програм рада вишег књижничара 

 

Рад на формирању локалне базе података музејске библиотеке у систему 

COBISS.SR. Овај део посла пре свега подразумева преузимање записа  из 

система мрежа библиотечких информацијских система као и креирање 

библиографских записа за монографске публикације у узајамној бази података и 

локалној бази података. За ова два сегмента, преузимање записа и креирање 
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библиографских записа за монографске публикације, у претходне две године 

сам у Народној библиотеци Србије добила привилегије. 

Обзиром да сам у току процедуре добијања лиценце за израду 

библиографских записа за некњижну грађу, серијске публикације, интегративне 

изворе и саставне делове публикација, у плану ми је да у 2026. години, поред 

већ наведених послова, радим на формирању локалне базе, и у систему узајамне 

каталогизације на овој врсти грађе. 

У 2026. години у плану је, да похађам курс у Народној библиотеци 

Србије: Фонд у COBISS систему – серијске публикације – 3 дана. Овај курс је 

неопходан ради формирања базе података Библиотеке Музеја Крајине за 

серијске публикације. За реализацију овог дела посла потребно је издвојити 

средства Музеја Крајине (курс је бесплатни, путни трошкови до Београда и 

повратак у Неготин, 3 дневнице и смештај). 

Набавка публикација за  библиотеку у сарадњи са стручњацима Музеја.  

Набавка се већим делом обавља путем размене са другим музејима и сродним 

иституцијама. 

Рад везан за одржавање и класификовање целокупног фонда библиотеке; 

Рад на обради фонда фотографија и разгледница, каталошка обрада 

фотографија и формирање лисних предметних, стручних и именских каталога; 

Дигитализација фонда фотографија и књижног фонда; 

Рад са корисницима књижног фонда библиотеке, пружање информација; 

Припрема текста за 3. број Светионика. 

Послови вођења посетилаца кроз музејске поставке;  

Рад на општим пословима (стручна  и општа документација).  

 

Програм рада музејског водича 

 

План рада музејског водича обухвата активности везане за вођење 

публике, реализацију едукативних програма, учешће у припреми изложби, 

комуникацију са посетиоцима, сарадњу са институцијама, као и 

административне и техничке послове у оквиру музејске делатности. 

1. Рад са посетиоцима 

Вођење групних и појединачних посетилаца кроз сталне поставке и 

повремене изложбе. 



 

 13 

Стручно представљање изложби заинтересованим посетиоцима. 

Сарадња са школским групама и другим организованим посетама. 

2. Едукативни програми 

Сарадња са кустосима у припреми и реализацији радионица, предавања, 

вођења тематских обилазака, играоница и мултимедијалних програма. 

Учешће у осмишљавању и спровођењу едукативних активности 

намењених различитим категоријама публике. 

3. Сарадња у припреми изложби и програмских активности 

Сарадња са кустосима током припреме изложби и других програмских 

садржаја. 

Обављање техничких послова неопходних за реализацију активности у 

оквиру делокруга рада музејског водича. 

4. Комуникација и презентација музеја 

Промоција рада Музеја путем интернета – припрема и постављање вести 

и објава на фејсбук и инстаграм страници, као и на званичном сајту Музеја. 

Унапређивање видљивости музејских програма и изложби. 

5. Административни и технички послови 

Праћење, евидентирање и анализа података о бројности и структури 

публике. 

Рад на калкулацијама за сувенирницу Музеја Крајине. 

Продаја улазница и сувенира. 

Обављање финансијских послова у оквиру сувенирнице (попуњавање 

уплатница, вођење и ношење пазара). 

6. Пројектне активности 

Израда и подношење пројекта Министарству културе Републике Србије 

из области делокруга рада музејског водича. 

 

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ЗАПОСЛЕНИХ У МУЗЕЈУ КРАЈИНЕ 

 

Радно место Број извршилаца 

Директор установе културе Весна Станковић 1 

Кустос (археолог Гордан Јањић, етнолог Емила Петровић, 

историчар уметности Весна Николић) 

3 
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Документариста Ивица Трајковић 1 

Музејски педагог Сања Радосављевић 1 

Сарадник за просторно одржавање музејског комплекса 

Иван Радосављевић 

1 

Књижничар Слађана Милошевић 1 

Водич Весна Јањић 1 

Рачуновођа/ радник за финансијске послове Ивица 

Глигоријевић 

1 

Домар / мајстор одржавања Бојан Милутиновић 1 

У К У П Н О 11 

Поред запослених који су у сталном радном односу у музеју, током године се за 

потребе рада и реализације пројеката ангажују стручни сарадници, на основу 

уговора.  

 

 Програм рада Музеја Крајине за 2026. годину омогућиће обављање 

музеолошке делатности на високом нивоу, у интересу културе и туризма  наше 

општине. Реализација планираног умногоме ће зависити од тога да ли ће бити 

одобрени планирани пројекти Музеја и од финансијских могућности наше 

установе. Уколико нешто од планираног не буде реализовано, на реализацији 

пропуштеног ће се радити у наредном периоду.  

   

Директор Музеја Крајине 

______________________ 

                                                                                              Весна Станковић 



Средства из 

буџета(01)

Сопствена 

средства 

(04)

Средства 

других 

нивоа 

власти (07)

Донације  

(08)

Остали 

извори (09)

Остали 

извори (17)
Укупно

28,357,000 28,357,000

0

7,161,000  7,161,000

0

0

0 300,000 300,000

0

28,357,000 7,161,000 0 0 300,000 0 35,818,000

Средства из 

буџета(01)

Сопствена 

средства 

(04)

Средства 

других 

нивоа 

власти (07)

Донације  

(08)

Остали 

извори (09)

Остали 

извори (17)
Укупно

4111 19,007,000 0 19,007,000

19,007,000 0 19,007,000

4121 2,000,000 2,000,000

4122 1,210,000 1,210,000

4123 0 0

3,210,000 3,210,000

4131 1,000 1,000

1,000 1,000

823151

Примања од продаје робе за даљу продајуу 

корист нивоа општина

Пренета неутрошена средства за посебне 

намене

232

Укупно:

413-Накнаде у натури

Приходи које својом делатношћу остваре 

органи и организ. општина

Тек. наменски трансфери од Републике у 

корист нивоа општина
733154

Расходи Опис

Плате, додаци и накнаде запослених

1201-0001ПА-Функционисање локалних установа културе

744151

311712

ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  МУЗЕЈА КРАЈИНЕ ЗА 2026. годину

У К У П Н О:

Опис

Допринос за незапосленост

1201 ПРОГРАМ 13-РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА

Приходи

Тек.добр. трансф. од физ. и правних лица

Приходи из буџета

742352

791111

Накнаде у натури

Доп. за пензијско и инвалидско осигурање

412-Соц. доприноси на терет послодавца

Допринис за здравствено осигурање

Укупно:

745151 Остали приходи у корист нивоа општина

Укупно:

231
411-Плате и додаци запослених

233



4141 0 0

4143 1,000 380,000 381,000

4144 69,000 69,000

70,000 380,000 450,000

4151 670,000 50,000 720,000

670,000 50,000 720,000

4161 100,000 40,000 140,000

100,000 40,000 140,000

4211 50,000 50,000 100,000

4212 500,000 45,000 545,000

4213 120,000 30,000 150,000

4214 150,000 40,000 190,000

4215 120,000 50,000 170,000

4219 0 1,000 1,000

940,000 216,000 0 1,156,000

4221 30,000 220,000 250,000

4222 0 40,000 0 40,000

30,000 260,000 0 0 290,000

4231 614,000 700,000 1,314,000

4232 140,000 150,000 290,000

4233 120,000 150,000 270,000

4234 26,000 750,000 776,000

4235 150,000 120,000 270,000

4236 70,000 120,000 190,000

4237 120,000 240,000 360,000

4239 1,284,000 1,294,000 2,578,000

2,524,000 3,524,000 0 0 0 0 6,048,000

239

Репрезентација

Остале опште услуге

238

Остали трошкови

Укупно:

422-Трошкови путовања

Накнаде трошкова за запослене

Трош. платног промета и банкарских услуга

421-Стални трошкови

Трошкови службених путовања у земљи

236

Трошкови осигурања

Услуге комуникација

Награде запосенима и остали посебни расх.

237
Енергетске услуге

Комуналне услуге

240

423-Услуге по уговору

Административне услуге

Компјутерске услуге

Укупно:

Услуге информисања

Стручне услуге

Услуге за домаћинство и угоститељство

235

Укупно:

234

Помоћ у медицинском лечењу

Накнада за време одсуствовања са посла

424-Специјализоване услуге

Трошкови службених путовања у иностранству

Услуге образовања и усавршавања запослених

416-Награде,бонуси и остали посебни расх.

Отпремнине и помоћи

Укупно:

415-Накнаде трошкова за запослене

Укупно:

414-Социјална давања запосленима



4242 150,000 200,000 350,000

4243 0 150,000 150,000

4246 Усл.очувања животне сред.,науке и геод.усл. 50,000 50,000 0 100,000

4249 120,000 40,000 160,000

320,000 440,000 0 0 0 760,000

4251 34,000 650,000 0 684,000

4252 49,000 100,000 0 149,000

83,000 750,000 0 0 0 833,000

4261 90,000 100,000 190,000

4263 100,000 100,000 200,000

4264 80,000 160,000 240,000

4266 80,000 100,000 180,000

4268 80,000 80,000 160,000

4269 80,000 120,000 0 200,000

510,000 660,000 0 0 0 1,170,000

4821 20,000 25,000 45,000

4822 20,000 45,000 65,000

4823 1,000 1,000 2,000

41,000 71,000 112,000

4831 1,000 10,000 11,000

1,000 10,000 11,000

5112 0 0 0

5113 0 0 0

5114 100,000 100,000 200,000

100,000 100,000 0 0 200,000

5121 0 0 0

5122 120,000 150,000 270,000

5126 80,000 160,000 240,000

5129 60,000 200,000 260,000

241

426-Материјал

242

Материјал за посебне намене

Укупно:

Административни материјал

Текуће поправке и одрж. зграда и објеката

Материјал за одржавање хигијене и угоститељство

Мат.за образовање и усавршавање запослених

Материјал за саобраћај

Текуће поправке и одржавање опреме

Материјал за обрзовање,културу и спорт

240

Опрема за образовање,науку,културу и спорт

Укупно:

Изградња зграда и објеката

511-Зграде и грађевински објекти

246

Опр.за произв.,моторна,непокр. и немоторна

244

Укупно:

Новчане казне и пенали

Новчане казне и пенали по решењу судова

Остали порези

483-Новчане казне и пенали по решењу судова

Укупно:

Укупно:

243

Укупно:

Капитално одржавање зграда и објеката

Пројектно планирање

512-Машине и опрема

247 Административна опрема

Опрема за саобраћај

Медицинске услуге

425-Текуће поправке и одржавање

Обавезне таксе

Остале специјализоване услуге

Услуге образовања,културе и спорта

482-Порези, таксе и казне



260,000 510,000 0 0 0 770,000

5151 90,000 100,000 190,000

90,000 100,000 0 0 0 190,000

249

5231 0 50,000 300,000 350,000

0 50,000 50,000

250

5411 400,000 0 400,000

400,000 0 400,000

28,357,000 7,161,000 0 0 300,000 0 35,818,000

523-Залихе робе за даљу продају

Залихе робе за даљу продају

директор Станковић Весна

Неготин,  03.12.2025. г.

Укупно:

Нематеријална имовина

Укупно:

У К У П Н О:

Укупно:

Земљиште

541-Земљиште

Музеј Крајине

515-Нематеријална основна средства248


